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Acta de la Sesión Especial del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha quince de enero de dos mil veinticinco 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diecisiete horas con trece minutos del 
dia quince de enero de dos mil veinticinco, se reunieron vía virtual a través de la 
herramienta tecnológica "Videoconferencia Telmex", las siguientes personas en sus 
respectivos caracteres:-------------------------------------------

M. en D. Blanca Yassahara 
Cruz García 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

Lic. Jesús Arturo 
Baltazar Trujano 

Mtro. Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Soffa Marisol 
Martínez Garbea 

Mtra. Evangelina 
Mendoza Corona 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodríguez López 

Lic. lrving Vargas 
Ramfrez 

Dra. Laura Elizabeth 
Torres Villegas 

Lic. Sebastián Enrique 
Rivera Martínez 

Consejera Presidenta 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietario del Otrora 
Partido de la Revolución 
Democrática 
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Lic. Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano 

Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Lic. Christian 
Hernández Arellano 

Lic. Elton John 
Hernández Sánchez 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Sauceda Ramírez 

Acta IEE-02/2025 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Suplente de Pacto 
Social de Integración, Partido PoUtico 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Buenas tardes Consejeras Electorales y 
Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los partidos 
políticos, medios de comunicación y público en general, les doy la más cordial 
bienvenida al inicio de esta Sesión Especial de fecha quince de enero de dos mil 
veinticinco, del Consejo General del Instituto Electoral del Estado, a desarrollarse 
vía virtual o a distancia. Le solicito al Secretario Ejecutivo de este Organismo, 
certifique la hora de inicio de esta sesión y verifique si existe quórum legal para 
sesionar, por favor". -----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muy buenas tardes a todas y a todos, con gusto 
Consejera Presidenta, nada más que antes de continuar con lo indicado por usted, 
me permito informar que se encuentra conectado vía virtual por primera vez, el 
Representante del Partido Acción Nacional, Ciudadano lrving Vargas Ramírez, 
Representante Propietario de dicho Partido Político, por lo que procede tomar la 
protesta de ley".--------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. Para 
efecto de dar cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 137 de la Constitución 
Politica del Estado Libre y Soberano de Puebla, 164 del Código de Instituciones y 
Procesos Electorales del Estado de Puebla, y 4 fracción IX del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, les solicito 
a las y 1os integrantes de este Consejo General, se pongan de pie a efecto de tomar 
la protesta de Ley correspondiente, por favor. Ciudadano lrving Vargas Pérez, 
Representante Propietario del Partido Acción Nacional ¿Protesta guardar y hacer 
guardar la Constitución Federal, las Leyes Generales que de ella emanen, así como 
la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, el Código de 
Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla y las disposiciones que 
de él emanen, así como desempeñar leal y patrióticamente la función que se le ha 
encomendado ante este Consejo General del Instituto Electoral del Estado, 
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observando en su actuación los principios rectores de la función estatal de organizar 
las elecciones?".----
lntervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez: "Si Protesto". ----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Si así no lo hiciere que el Estado y la 
sociedad se lo reclamen. Muchas gracias a todas y a todos, podemos tomar asiento. 
Para continuar, por favor Secretario Ejecutivo".----· 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias Consejera Presidenta, con mucho gusto. 
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 93, fracción 11 del Código de 
Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, certifico que siendo las 
diecisiete horas con trece minutos del día quince de enero de dos mil veinticinco, 
inicia la Sesión Especial del Consejo General del Instituto Electoral del Estado 
convocada para esta fecha y de conformidad con lo dispuesto por el artículo 41, 
segundo párrafo del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales del 
Instituto Electoral del Estado, procederé a pasar lista de asistencia nombrando a 
cada integrante del Consejo General, agradeciéndoles que en el momento que 
escuchen su nombre me puedan indicar que se encuentran conectadas y 
conectados a la presente sesión. Consejero Electoral, Jesús Arturo Baltazar 
Trujano".-----
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "Buenas tardes, conectado a la sesión".-------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga" .-----------
Intervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"Presente".----------------------------------------------------------------------------
Seftala el Secretario Ejecutivo: "Gracias Consejero; Consejera Presidenta, Blanca 
Yassahara Cruz García" .----------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Presente y conectada a la sesión".---------
Seftala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Sofla Marisol 
Martínez Garbea".------------------------------------------------------
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Sofía Marisol Martínez Gorbea: 
"Buena tarde, conectada a la sesión".-·--
Seftala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Evangelina 
Mendoza Corona".----------------------
lntervención de la Consejera Electoral, Maestra Evangelina Mendoza Corona: 
"Buena tarde, conectada a la sesión".----------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Susana Rivas 
Vera".------------------------------------------------------
Intervención de la Consejera Electoral, Licenciada Susana Rivas Vera: "Buenas 
tardes, presente y conectada a la sesión".-----------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Juan Carlos 
Rodríguez López". --
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Juan Carlos Rodríguez 
López: "Buenas tardes, presente y conectado a la sesión".----------------------
Seftala el Secretario Ejecutivo: "Gracias Consejero; Licenciado lrving Vargas 
Ramírez, Representante Propietario del Partido Acción Nacional". --
Intervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez: "Presente".---------------------------------
Seftala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Doctora Laura Elizabeth Torres Villegas, 
Representante Propietaria del Partido Revolucionario Institucional".------------
'ntervención de 'a Representante Propietaria de' Partido Revo,ucionario 
Institucional, Doctora Laura Elizabeth Torres Villegas: "Buena tarde, presente, 
conectada a la sesión".-----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Licenciado Sebastián Enrique Rivera 
Martínez, Representante Propietario del Otrora Partido de la Revolución 
Democrática". ------------------
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Intervención del Representante Propietario del Otrora Partido de la 
Revolución Democrática, Licenciado Sebastián Enrique Rivera Martínez: 
"Buenas tardes, presente y GQnectado a la sesión".--
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; licenciada Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano, Representante Propietaria del Partido del Trabajo".------
lntervención de la Representante Propietaria del Partido del Trabajo, 
Licenciada Nohemí Araceli Fuentes Serrano: "Buena tarde, presente y conectada 
a la sesión".-------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero, 
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México".---------
lntervención del Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de 
México, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero: "Buena tarde a todas y todos, 
presente y conectado a la sesión". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; licenciado Christian Hernández 
Arellano, Representante Propietario de Movimiento Ciudadano".------------
lntervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hemández Arellano: "Buena tarde, presente y conectado a 
la sesión". ---------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; licenciado Elton John Hemández 
Sánchez, Representante Suplente de Pacto Social de Integración, Partido Político".
lntervención del Representante Suplente de Pacto Social de Integración, 
Partido Polftico, Licenciado Elton John Hernández Sánchez: "Buena tarde a 
todas y todos, presente y conectado a la sesión".----
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz, Representante Propietario de Morena".----
Intervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Buenas tardes a todas y a todos, presente y conectado a la 
sesión". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; licenciada Diana Salazar Palacios, 
Representante Suplente de Nueva Alianza Puebla".----------------
lntervención de la Representante Suplente de Nueva Alianza Puebla, 
Licenciada Diana Salazar Palacios : "Buenas tardes, presente y conectada a la 
sesión".--------------------- -------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Maestro Julio Antonio Sauceda Ramírez, 
Representante Suplente de Fuerza por México Puebla".------------------------
lntervención del Representante Suplente de Fuerza por México Puebla, 
Maestro Julio Antonio Saucedo Ramírez: "Buena tarde a todas y a todos, 
presente y conectado a la sesión".---· 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias a todas y a todos. Consejera 
Presidenta para efectos de la sesión, le comunico que se cuenta con la asistencia 
de seis Consejeras y Consejeros Electorales, diez Representaciones de partidos 
políticos, usted y el de la voz, siendo un total de dieciocho integrantes del Consejo 
General, por lo que existe quórum legal para su realización. En este sentido, me 
permito indicar que la presente sesión se desarrollará en términos de lo previsto por A 
los artículos 42, 43 y 44 del Reglamento de Sesiones de los Consejos Electorales 
del Instituto Electoral del Estado. Es cuanto Consejera Presidenta". 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
conforme lo dispone el artículo 12, primer párrafo del Reglamento de Sesiones de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procedo a declarar 
instalada la Sesión Especial de este Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha quince de enero de dos mi\ veinticinco. Sírvase Secretario 
Ejecutivo de este Organismo, continuar con el desarrollo de esta sesión, por favor".
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; me 
permito informar que el único punto del orden del día propuesto para esta sesión, 
es el relativo al Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, por el que se designa a las Consejerías Electorales, así como a las 
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Secretarías de los Consejos Municipales Electorales de Venustiano Carranza, 
Chignahuapan, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, pertenecientes a los Distritos 
Electorales Uninominales 01, 03, 05 y 06, con cabecera en Xicotepec de Juárez, 
Chignahuapan, Libres y Teziutlán, respectivamente, a instalarse en el Estado de 
Puebla para el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025".------
Manlfiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; con 
fundamento en lo dispuesto por el artículo 43, párrafo primero del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, le solicito 
por favor consulte en votación nominativa a las Consejeras Electorales y los 
Consejeros Electorales, si se dispensa la lectura de este documento a tratar en esta 
Sesión Especial, mismo que fue previamente circulado, a efecto de entrar 
directamente al estudio, análisis y, en su caso, aprobación".--
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, 
procederé de manera nominativa, nombrando a cada Consejera y Consejero 
Electoral, para saber si están de acuerdo en conceder la dispensa propuesta. 
Consejero Electoral, Jesús Arturo Baltazar Trujano".----------
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "A favor de la dispensa".-------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga". 
Intervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"A favor".---
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Presidenta, Blanca 
Yassahara Cruz García" .---------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "A favor de la dispensa". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Sofía Marisol 
Martínez Gorbea".------------- ----------
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Sofía Marisol Martínez Gorbea: 
"A favor". -----------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Evangelina 
Mendoza Corona".---- ---· 
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Evangelina Mendoza Corona: 
"A favor".-- ---- ---
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Susana Rivas 
Vera".-----------------------------------------------------
lntervención de la Consejera Electoral, Licenciada Susana Rivas Vera: "A 
favor".--------- ------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Juan Carlos 
Rodrrguez López" .---· 
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Juan Carlos Rodñguez 
López: "A favor de la dispensa".---------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejera Presidenta le informo 
que la dispensa del citado documento fue aprobada por unanimidad de votos".---
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. Le 
solicito proceda a resumir el contenido de este documento sujeto a estudio de este 
Órgano Colegiado, por favor".----------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. 
Conforme a los artículos 89, fracción IX y 130 del Código de Instituciones y Procesos 
Electorales del Estado de Puebla, señalan que esa atribución del Consejo General 
designar a las personas que ocuparán a las Consejerías y Secretarías de los 
Consejos Municipales Electorales del Instituto Electoral del Estado. En este sentido, 
este órgano Superior de Dirección, durante el desarrollo de sesión ordinaria de 
fecha veintisiete de noviembre de dos mil veinticuatro, mediante el Acuerdo 
identificado como CG/AC-01 05/2024, aprobó la Convocatoria y el Método que 
empleó para designar a las personas que integrarán los Consejos Municipales 
Electorales de este Organismo para el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. 

5 



EE 
Instituto Electoral del Estado 

Acta IEE-02/2025 

En virtud de lo anterior, el proceso de selección abarcó diversas etapas en las que 
se ponderó a todas y cada uno de los perfiles de la ciudadanía que acudió a su 
registro, como aspirantes a ocupar un cargo en los Consejos Municipales 
Electorales de Venustiano Carranza, Chignahuapan, Xiutetelco y Ayotoxco de 
Guerrero, apegándose este proceso de selección y designación al contemplado de 
manera previa en el Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral, la 
Convocatoria y el Método antes mencionado. Por lo tanto, a través del Dictamen 
junto con las listas con los cargos propuestos, aprobados en sesión especial 
celebrada el catorce del presente mes y año por la Comisión Permanente de 
Organización Electoral, mediante el Acuerdo A.1/CPOEIESP/14012025, dicho 
Órgano determinó que las personas aspirantes propuestas son las idóneas, lo cual 
se hizo del conocimiento de la Consejera Presidenta del Instituto, para que por su 
conducto fueran sometidas a consideración y, en su caso, aprobación de este 
Consejo General. En este sentido, se propone a este Colegiado, designar a las 
personas que deben desempeñar las Consejerías Electorales, así como las 
Secretarías de los Consejos Municipales Electorales de los Municipios antes 
señalados, a instalarse en el Estado de Puebla para el Proceso Electoral Local 
Extraordinario 2025. Es cuanto Consejera Presidenta".--------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo; integrantes de 
este Consejo General, este Proyecto de Acuerdo que les fue previamente circulado, 
se somete a su consideración y se abre la lista reglamentaria correspondiente. 
¿Alguien desea hacer uso de la palabra?". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta informo a usted que en esta 
primera ronda ha solicitado el uso de la palabra el Consejero Electoral, Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga; así como la Representación del Partido Acción Nacional, a través 
del Licenciado lrving Vargas".------------- -------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario, se le concede el 
uso de la palabra en primer lugar, al Consejero Electoral el Maestro Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga, adelante por favor Consejero, le escuchamos". -
Intervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"Gracias Presidenta. Buenas tardes a todas las personas que integran este Consejo. 
Únicamente es en caso de que se apruebe este Acuerdo, para felicitar a todas las 
personas que hoy se proponen que sean designadas, y reconocer también a todas 
las personas que participaron en este proceso, aquellas que se inscribieron al 
examen, quienes presentaron la entrevista. De aprobarse este Proyecto, creo que 
se avanzará ordenadamente en la organización del Proceso Extraordinario en 
cuatro Municipios Ayotoxco de Guerrero, Chignahuapan, V. Carranza y Xiutetelco. 
Decirle a los habitantes de esos Municipios, que estamos haciendo todo el camino 
que nos tenemos propuesto y también, decirle a las personas que sean designadas, 
que esperamos que se apeguen a los principios rectores y que si bien tendremos la 
elección en poco tiempo, esto debe ser motivo para estar aún más motivados. 
Confiamos en que su labor sea fructífera para la democracia de nuestro País y 
reconocemos su interés en la vida democrática de México. Muchas gracias".--
Manlflesta la Consejera Presidenta: "Gracias a usted Consejero; a continuación, 
escucharemos la intervención del Licenciado lrving Vargas Ramírez, quien es 
Representante Propietario del Partido Acción Nacional, adelante por favor".--, 
Intervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez: "Muchas gracias Presidenta. Buenas tardes a 
todas las personas que integran este Consejo General, saludo con gusto 
nuevamente a este Honorable Instituto. Asimismo, hago llegar un saludo de nuestra 
nueva Dirigencia del Partido Acción Nacional, al Presidente Mario Riestra Pifia, 
quien me pidió hacer de ustedes el conocimiento que vamos a estar en disposición 
de los trabajos del Instituto, en lo que hace a la elección, al Proceso Electoral 
Extraordinario de los cuatro Municipios que hoy se estará votando, sobre la 
integración de los Consejos Electorales, que estaremos al pendiente y sumando en 
lo que nos corresponda, estaremos participando en la instalación, acreditando a las 
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representaciones y, señalar en un primer momento que, la integración de estos 
Consejos pues obedece a un punto particular de lo que sucedió el año pasado y 
que es que, derivan de impugnaciones que tuvieron por consecuencia la nulidad. 
Consideramos en esta Representación que, es necesario reforzar las medidas que 
garanticen el actual objetivo de todas las personas que participen, de quienes no lo 
hagan de esta forma tengan una consecuencia, una responsabilidad legal, porque 
no podemos estar sujetos a cuestiones que vayan más allá del respeto de la 
voluntad de los ciudadanos y ciudadanas que acuden a una elección. Creemos que 
por ser cuatro elecciones se puede tener un control más cercano; pues s[, si 
sef\alamos que si bien la integración es una facultad de este Consejo y que ahora 
estarán integrando un listado de personas que se registraron, creemos que no está 
exento a que sucedan cuestiones que nos den pie a revisar, a auditar, a supervisar, 
a dar seguimiento y en su caso, impugnar lo que creemos que esté haciéndose de 
forma indebida o de forma incorrecta. Creemos que muchas de las cuestiones 
revisadas por los Tribunales pudieron salvarse, no fue así, ahora que estamos en 
este momento tenemos una segunda oportunidad. El acompañamiento que puede 
dar este Instituto a través de sus diversas áreas será fundamental y es una petición 
expresa que hacemos; no basta con la instalación, no basta con los filtros que hubo 
en las evaluaciones, no basta con los exámenes y las entrevistas, que al final eso 
nos habla únicamente de un antecedente, antecedentes que estuvimos objetando 
de fonna puntual de quienes consideramos no reunían los criterios de objetividad y 
que bueno, estaremos haciéndolo valer dentro de los propios Consejos a través de 
las representaciones, y vamos a seguir muy de cerca la actuación de cada uno de 
estos, señalaremos aquellos puntos donde estimemos que hay espacio para 
mejorar y en donde se hagan las cosas bien, también lo estaremos señalando. Es 
importante que lo que suceda en los Consejos Municipales se pueda revisar, se 
pueda corregir, para no esperamos a que tengamos desarrollos de Jornadas 
Electorales complicadas que den pie a posteriores nulidades. En ese sentido, 
creemos que es interés de todos los que participarán en las elecciones como 
candidatos, candidatas, así como los electores, las y los electores, que la contienda 
se resuelva en las urnas, que sea la voluntad de las ciudadanas y ciudadanos la 
que prevalezca. En este sentido, ponemos nuestra disposición, ponemos nuestro 
compromiso con la democracia, reiteramos los valores que Don Manuel Gómez 
Morin heredó y legó a los militantes del Partido Acción Nacional y a la ciudadanía, 
que no hay tarea más noble que el trabajo por el bien común. Lo que queremos es 
que le vaya bien a Puebla, queremos que les vaya bien a estos cuatro Municipios 
que van en elección extraordinaria y para todo lo que sirva en ese sentido, estamos 
en disposición. Únicamente cerraría soricitando que, si se puede habilitar alguna 
visita por parte del personal del Instituto, cierro mi participación, habilitar una visita 
a estos cuatro lugares, ya que hasta el momento no se nos ha invitado formalmente 
a las Representaciones. Es cuanto". --·-----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; gracias por sus 
intervenciones. Con respecto al último fragmento de su intervención, señor 
Representante, estaremos por supuesto, pasando con ustedes de manera formal 
las ubicaciones de estos inmuebles que estarán ocupando los Consejos 
Municipales en estos cuatro Municipios y, siéntanse en total libertad de poder acudir 
a acompañar las actividades que se van a estar realizando, no sólo a través de las 
representaciones que ustedes decidan acreditar como representaciones de sus 
fuerzas politicas en cada uno de los Consejos Municipales, sino también a ustedes 
en su carácter de Representantes ante este Consejo General. ¿Alguien más 
quisiera hacer uso de la palabra para abrir una segunda ronda?".------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta, hago con su conocimiento 
que en segunda ronda, ha solicitado el uso de la voz el Licenciado Christian 
Arellano, Representante Propietario de Movimiento Ciudadano".--·----
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario, correspondería 
el uso de la palabra en esta segunda ronda de intervenciones, al Licenciado 
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Christian Hernández Arellano, quien es Representante Propietario del Partido 
Movimiento Ciudadano, le escuchamos por favor, señor Representante".--
Intervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hernández Arellano: "Gracias Presidenta. Nuevamente 
buena tarde a todas y a todos los presentes. En primer término, advirtiendo el 
contenido del Acuerdo, me parece que es ampliamente fundado y motivado, debo 
de reconocer la labor y el esfuerzo verificada, primero por la Comisión 
correspondiente de Organización Electoral y luego por supuesto, por Jos integrantes 
de este Consejo General, todavia pendiente y próximamente a votarse, pero es un 
esfuerzo que debe de reconocerse siempre, desde mi óptica, desde la óptica de 
Movimiento Ciudadano, en el Acuerdo y en los anexos de este Acuerdo, están 
plenamente plasmados los criterios que sirvieron de sustento para exponer las 
integraciones de los Consejos Municipales en cada uno de estos cuatro Municipios. 
Yo exhortaría a las diversas fuerzas politicas a que, seamos muy razonables con 
nuestros pronunciamientos y que también actuemos de manera cabal, decir, en un 
Proceso Extraordinario, que claro está que es consecuencia de algunas 
circun~tancias que se verificaron en el Proceso Ordinario, motivo por el cual, 
lamentablemente tengan que volverse a organizar las elecciones. Creo que apremia 
una atención muy puntual y, además, cuidar de nuestros pronunciamientos. Decir 
que el Instituto no reunió o no atendió los criterios de cada uno de los aspirantes de 
manera objetiva, siendo que no hay observaciones por parte de las fuerzas políticas 
y no lo escuché en primera ronda, me parece un poco irresponsable. Los criterios 
están sustentados, las Representaciones de los partidos poijticos tuvimos la 
oportunidad de formular observaciones y no hubo las mismas. Punto. Ese es el 
punto medular. La ciudadanía tiene que estar en el entendido, que cada vez que 
haya una circunstancia que apremie levantar la voz e incluso impugnar, se hará 
oportunamente, pero cuando no, que tenga la tranquilidad y la confianza en las 
autoridades electorales y en las Representaciones de las fuerzas políticas que lo 
haremos valer de manera amplia, de manera transparente y de manera oportuna. 
Entonces, ese reconocimiento al Instituto Electoral del Estado, que en este 
momento no hay lugar a dudas de su correcto actuar. Es cuanto".---------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias señor Representante. Preguntarles 
a las y los integrantes de este Consejo General ¿Si alguien más desea participar 
para poder abrir una tercera y última ronda de intervenciones? Muy bien. De no ser 
asi, ya no vemos más solicitudes de participación, le pedirla al Secretario Ejecutivo 
que consulte en votación nominativa a las Consejeras Electorales y los Consejeros 
Electorales, respecto de la aprobación de este Proyecto de Acuerdo".--------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, 
Consejeras y Consejeros Electorales, en votación nominativa procedo a consultar a 
ustedes, si se aprueba el Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado, por el que se designa a las Consejerías Electorales, asi como 
a las Secretarías de los Consejos Municipales Electorales de Venustiano Carranza, 
Chignahuapan, Xiutetelco y Ayotoxco de Guerrero, pertenecientes a los Distritos 
Electorales Uninominales 01, 03, 05 y 06, con cabecera en Xicotepec de Juárez, 
Chignahuapan, Libres y Teziutlán, respectivamente, a instalarse en el Estado de 
Puebla para el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. Consejero Electoral, 
Jesús Arturo Baltazar Trujano" .------------------------------------------
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "A favor".----- -----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga".-----------------------------------
lntervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"A favor".-----------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Presidenta, Blanca 
Yassahara Cruz García".------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "A favor del Proyecto".------------
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Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Sofía Marisol 
Martínez Gorbea". 
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Sofía Marisol Martinez Gorbea: 
"A favor".---------------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Evangelina 
Mendoza Corona".--· 
Intervención de la Consejera Electoral, Maestra Evangelina Mendoza Corona: 
"A favor". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejera Electoral, Susana Rivas 
Vera".-----------------------------------------------------------------
lntervención de la Consejera Electoral, Licenciada Susana Rivas Vera: "A 
favor". -------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Electoral, Juan Carlos 
Rodriguez López" .-----------------------------------------------
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Juan Carlos Rodñguez 
López: "A favor del Proyecto".---------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejera Presidenta le informo 
a usted, que el Proyecto de Acuerdo fue aprobado por unanimidad de votos".--
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, 
integrantes de este Consejo General, una vez desahogado el único punto del orden 
del día, y siendo las diecisiete horas con treinta y cuatro minutos de esta fecha, se 
da por concluida vra virtual, la Sesión Especial de este Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado, de fecha quince de enero de dos mil veinticinco. Muchas 
gracias a todas y a todos los asistentes. Tengan una excelente tarde".---

Consejera Presidenta 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

Secretario Ejecutivo 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Es 

C. Jorge Ortega Pineda 
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